

自 03 年尾開始，一次的崇拜中提醒我要榮耀上帝的名，要求祂的異象。另外，崇拜中常唱的「三一頌」也令我憧憬著普天之下萬國萬民，一同齊聲讚美父子聖靈那個宏偉的場面，我也立志盡忠在我的崗位上為主傳揚福音。

自 2006 年 5 月後，一些事情陸續的發生，使我願意踏出全時間服侍主的決定：

健康方面：2006 年 5 月，腰背痛的舊患再次復發，幾天躺臥在床上我看了一本書，是楊牧谷先生的“你欠生命一份神蹟”，這也令我再對生命有新的體會和反思。再次提醒我上帝創造我們每一個都是獨特的，時間有限生命短暫，我怎樣用我這殘餘的身體也能祝福其他的人呢？我願像馬利亞一樣，將玉瓶打破，把香膏澆在耶穌頭上。我在 2006 年 6 月 10 日的日記上寫著我願意為主工作。這樣的心志也促使我在工作上都有點改變。



工作方面：自病癒上班後，返回工作除了作職業治療師這角色，評估長者能力安排他們運動外，我接觸到不同部門的同事，例如有跟我病患相似的照顧員、有抑鬱症的護士、也有滿肚怨言的工友等。我體會到他們除了工作忙碌之外，心靈也病了。腦裡也浮現著一節經文“耶穌出來、見有許多的人、就憐憫他們。因為他們如同羊沒有牧人一般。”馬可福音 6 章 34 節。我看見自己的無能，唯有主耶穌才能醫治他們。另外，作為職業治療師，我不是說自己不盡忠，但我的技巧要進步到那一個程度才算好呢？無奈的是，我可以某程度恢復他們的功能，但他們心靈仍未被滿足，仍未相信耶穌，我明白主說作在弟兄最少的一個就等如作在祂身上，但像作在長者上的工作滿足感持續下降，我可以全職為主工作嗎？

教會事奉：與丈夫一起在 05 年開始成為青年導師，在過程中除發覺自己在聖經知識不足，需要大大的裝備外，也看見現今青年人成長背後的複雜，這是一個缺乏愛但又很需要愛的年代，有多位青年人患上情緒病，又或者對性的開放，作為一位他們的導師，我看到教會有更大的牧養需要，我需要更大的裝備回來讓他們也能成為別人的牧養者。

家庭方面：與丈夫結婚六年，四年前開始禱告期望有下一代，亦作身體檢查並無大礙，促使我們 2 人想著上帝是否另有一些意思呢？（後記：筆者於 2008 年 10 月 22 日在上帝的恩典與祝福下，神蹟地誕下女兒。）

基於以上各方面情況，我繼續學習等候、繼續禱告。2006 年 8 月剛巧遇上公司推出提早退休計劃，以三十三歲及得八年半年資的我去申請似乎是有點不可能，在人不能，在神凡事都能。十一月中收到申請被接納的通知，將會在 2007 年 4 月離職，也確定今年全時間報讀神學的決心。另外在 12 月一次崇拜的講道中，天父再一次藉著經文以賽亞書 54 章去解答了我的憂慮，你這不懷孕不生養的要歌唱……要發聲歌唱、揚聲歡呼。……這是耶和華說的。要擴張你帳幕之地、張大你居所的幔子、不要限止、要放長你的繩子、堅固你的橛子。（賽 24:1-2）上帝要擴張我的領域，我也願意被祂帶領、陶造。雖然仍不知前路，但深信願意踏上這一步，上帝會托著我們。因此我以平安喜樂的心去面對將要來的新挑戰，求主加力。